
в процентах

поступившие на 

обучение

продолжавшие 

обучение

завершившие 

обучение

Лица в возрасте до 30 лет, обучавшиеся в 2014/2015 учебном 

году, в профессиональной образовательной организации – 

всего      100,0      100,0      100,0      100,0

в том числе

не испытывали затруднений при поступлении в эту 

образовательную организацию      87,2      85,0      87,5      90,5

испытывали затруднения при поступлении в эту 

образовательную организацию      12,6      14,7      12,4      8,8

в том числе

пришлось поступить на платное отделение      6,9      5,3      8,3      4,5

были другие значительные материальные затраты      1,8      2,8      1,2      2,3

были другие затруднения      3,8      6,6      2,9      2,0

не определено      0,3      0,3      0,1      0,7

средняя продолжительность обучения респондента в 

этой профессиональной образовательной организации 

(лет)      2,1      1,2      2,2      3,3

Лица в возрасте до 30 лет, обучавшиеся в 2014/2015 учебном 

году, в профессиональной образовательной организации – 

всего      100,0      100,0      100,0      100,0

в том числе, оценившие работу образовательной 

организации

работа образовательной организации в целом

полностью удовлетворены      37,7      37,4      35,7      46,9

скорее удовлетворены      57,2      58,9      58,4      48,6

скорее не удовлетворены      3,1      1,9      3,7      3,0

совершенно не удовлетворены      1,0      0,8      1,0      1,0

не определено      1,0      0,9      1,2      0,5

организация учебного процесса (количество дней и 

часов обучения, обеспеченность учебными 

пособиями, разнообразие и качество оборудования 

для обучения, состояние библиотеки)

полностью удовлетворены      85,7      83,7      86,3      87,0

не совсем удовлетворены      13,7      15,8      13,1      12,4

совершенно не удовлетворены      0,4      0,4      0,4      0,6

не определено      0,1      0,1      0,1      0,0

качество обучения (регулярность занятий согласно 

расписанию, профессиональная подготовка 

преподавателей, разнообразие дополнительных 

занятий)

полностью удовлетворены      89,3      92,8      87,2      91,1

не совсем удовлетворены      10,5      7,1      12,6      8,7

совершенно не удовлетворены      0,0      0,0      0,0      0,2

не определено      0,1      0,1      0,2      0,1

качество теоретической подготовки к 

профессиональной деятельности

полностью удовлетворены      87,6      87,6      87,5      87,9

не совсем удовлетворены      11,9      11,8      12,0      11,1

совершенно не удовлетворены      0,3      0,2      0,3      0,7

не определено      0,3      0,4      0,2      0,3

Таблица № 17.2

УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ РАБОТОЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ 

ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО/ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ

ПО ЭТАПНОСТИ ОБУЧЕНИЯ В 2014/15 УЧЕБНОМ ГОДУ

Обучающиеся в образовательных организация 

профессионального/высшего образования

Все респонденты

в том числе в 2014/2015 учебном году



в процентах

поступившие на 

обучение

продолжавшие 

обучение

завершившие 

обучение

Обучающиеся в образовательных организация 

профессионального/высшего образования

Все респонденты

в том числе в 2014/2015 учебном году

качество практической подготовки к 

профессиональной деятельности

полностью удовлетворены      83,6      85,8      83,7      78,7

не совсем удовлетворены      14,9      12,8      15,0      18,6

совершенно не удовлетворены      1,0      0,4      0,9      2,6

не определено      0,5      1,0      0,4      0,1

регулярность и порядок организации внеучебных 

мероприятий 

полностью удовлетворены      75,3      77,6      72,7      81,9

не совсем удовлетворены      20,9      21,7      22,4      13,0

совершенно не удовлетворены      2,9      0,4      4,0      3,4

не определено      0,9      0,4      0,9      1,7

организация медицинского контроля и медицинской 

помощи

полностью удовлетворены      72,6      72,9      70,9      79,5

не совсем удовлетворены      20,5      18,3      22,8      14,9

совершенно не удовлетворены      4,7      6,8      3,7      4,9

не определено      2,1      2,0      2,5      0,7

качество питания

полностью удовлетворены      54,5      51,2      54,1      63,0

не совсем удовлетворены      33,8      37,9      33,6      26,2

совершенно не удовлетворены      8,1      6,7      8,7      8,3

не определено      3,7      4,2      3,7      2,5

комфортность пребывания в образовательной 

организации (чистота помещений, исправность 

мебели, температура воздуха, гигиенические 

удобства)

полностью удовлетворены      80,3      80,7      80,2      79,8

не совсем удовлетворены      17,5      17,1      17,3      18,8

совершенно не удовлетворены      1,8      2,0      1,8      1,3

не определено      0,5      0,2      0,7      0,1

условия пребывания для лиц с ограниченными 

возможностями

полностью удовлетворены      40,9      39,0      40,1      48,1

не совсем удовлетворены      26,2      23,1      28,4      22,7

совершенно не удовлетворены      13,7      12,6      14,1      14,2

не определено      19,2      25,4      17,3      15,0

наличие и состояние мест для занятий спортом

полностью удовлетворены      76,3      76,4      75,3      80,1

не совсем удовлетворены      18,8      18,7      19,7      14,9

совершенно не удовлетворены      3,8      4,2      3,7      3,8

не определено      1,1      0,7      1,3      1,2

безопасность пребывания в образовательной 

организации и на ее территории (состояние здания, 

благоустройство и охрана территории)

полностью удовлетворены      81,6      79,5      81,4      87,0

не совсем удовлетворены      16,1      17,4      16,9      9,7

совершенно не удовлетворены      1,0      1,0      0,8      1,9

не определено      1,3      2,1      1,0      1,3



в процентах

поступившие на 

обучение

продолжавшие 

обучение

завершившие 

обучение

Обучающиеся в образовательных организация 

профессионального/высшего образования

Все респонденты

в том числе в 2014/2015 учебном году

Лица в возрасте до 30 лет, обучавшиеся в 2014/2015 учебном 

году, в образовательной организации высшего образования – 

всего      100,0      100,0      100,0      100,0

в том числе

не испытывали затруднений при поступлении в эту 

образовательную организацию      69,5      70,8      67,7      76,5

испытывали затруднения при поступлении в эту 

образовательную организацию      30,2      28,4      32,1      22,9

в том числе

пришлось поступить на платное отделение      21,2      23,8      21,9      14,1

были другие значительные материальные затраты      2,8      1,1      2,6      5,6

были другие затруднения      6,2      3,5      7,6      3,2

не определено      0,4      0,9      0,2      0,6

средняя продолжительность обучения респондента в 

этой профессиональной образовательной организации 

(лет)      2,9      1,6      2,9      4,6

Лица в возрасте до 30 лет, обучавшиеся в 2014/2015 учебном 

году, в образовательной организации высшего образования – 

всего      100,0      100,0      100,0      100,0

в том числе, оценившие работу образовательной 

организации

работа образовательной организации в целом

полностью удовлетворены      40,2      44,0      38,4      44,0

скорее удовлетворены      52,4      48,4      54,1      49,0

скорее не удовлетворены      5,5      4,0      6,1      4,8

совершенно не удовлетворены      1,2      2,1      1,1      0,9

не определено      0,6      1,5      0,3      1,2

организация учебного процесса (количество дней и 

часов обучения, обеспеченность учебными 

пособиями, разнообразие и качество оборудования 

для обучения, состояние библиотеки)

полностью удовлетворены      81,0      83,3      80,8      78,7

не совсем удовлетворены      16,9      14,9      16,8      20,0

совершенно не удовлетворены      2,1      1,4      2,4      1,1

не определено      0,1      0,4      0,0      0,2

качество обучения (регулярность занятий согласно 

расписанию, профессиональная подготовка 

преподавателей, разнообразие дополнительных 

занятий)

полностью удовлетворены      78,9      87,2      76,7      79,3

не совсем удовлетворены      20,4      11,2      22,9      20,0

совершенно не удовлетворены      0,5      1,1      0,3      0,5

не определено      0,1      0,5      0,0      0,2

качество теоретической подготовки к 

профессиональной деятельности

полностью удовлетворены      80,2      85,5      77,8      85,4

не совсем удовлетворены      18,1      13,0      20,3      14,0

совершенно не удовлетворены      0,6      0,5      0,7      0,4

не определено      1,0      1,0      1,2      0,2

качество практической подготовки к 

профессиональной деятельности

полностью удовлетворены      69,7      75,9      68,4      68,6

не совсем удовлетворены      26,1      19,5      27,8      26,1

совершенно не удовлетворены      3,2      1,9      3,2      5,0

не определено      1,0      2,7      0,7      0,3



в процентах

поступившие на 

обучение

продолжавшие 

обучение

завершившие 

обучение

Обучающиеся в образовательных организация 

профессионального/высшего образования

Все респонденты

в том числе в 2014/2015 учебном году

регулярность и порядок организации внеучебных 

мероприятий 

полностью удовлетворены      66,4      71,5      64,7      68,1

не совсем удовлетворены      27,4      21,3      29,3      26,4

совершенно не удовлетворены      4,4      4,0      4,5      4,0

не определено      1,8      3,2      1,5      1,5

организация медицинского контроля и медицинской 

помощи

полностью удовлетворены      60,2      65,4      57,6      66,2

не совсем удовлетворены      29,3      24,6      32,2      21,0

совершенно не удовлетворены      5,8      4,4      5,8      7,4

не определено      4,7      5,6      4,4      5,4

качество питания

полностью удовлетворены      49,6      55,6      46,5      57,5

не совсем удовлетворены      33,5      31,2      35,9      24,9

совершенно не удовлетворены      10,6      10,2      11,1      8,3

не определено      6,3      3,0      6,5      9,3

комфортность пребывания в образовательной 

организации (чистота помещений, исправность 

мебели, температура воздуха, гигиенические 

удобства)

полностью удовлетворены      77,9      77,6      78,7      74,7

не совсем удовлетворены      20,0      19,9      19,4      23,1

совершенно не удовлетворены      1,5      0,8      1,6      1,6

не определено      0,5      1,7      0,3      0,5

условия пребывания для лиц с ограниченными 

возможностями

полностью удовлетворены      44,5      50,9      41,7      49,9

не совсем удовлетворены      27,8      26,3      28,8      25,2

совершенно не удовлетворены      10,3      8,6      10,7      10,4

не определено      17,4      14,2      18,8      14,5

наличие и состояние мест для занятий спортом

полностью удовлетворены      76,1      78,0      76,3      72,8

не совсем удовлетворены      17,4      17,9      17,1      18,2

совершенно не удовлетворены      3,0      1,9      3,1      3,9

не определено      3,5      2,2      3,6      5,0

безопасность пребывания в образовательной 

организации и на ее территории (состояние здания, 

благоустройство и охрана территории)

полностью удовлетворены      83,2      82,4      83,4      83,3

не совсем удовлетворены      14,4      13,4      14,5      15,2

совершенно не удовлетворены      0,6      0,2      0,8      0,6

не определено      1,8      4,0      1,4      1,0


